



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

中共中央办公厅印发《通知》 在全党开展党纪学习教育

新华社北京4月7日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于在全党开展党纪学习教育的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,为深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),经党中央同意,自2024年4月至7月,在全党开展党纪学习教育。

《通知》明确,要坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦解决一些党员、干部对党纪不上心、不了解、不掌握等问题,组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》,做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、

抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

《通知》强调,党纪学习教育要注重融入日常、抓在经常。要原原本本学,坚持个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨,推动《条例》入脑入心。要加强警示教育,深刻剖析违纪违法典型案例,注重用身边事教育身边人,让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。要加强解

读和培训,深化《条例》理解运用。2024年度县处级以上领导班子民主生活会和基层党组织组织生活会,要把学习贯彻《条例》情况作为对照检查的重要内容。

《通知》要求,各级党委(党组)要把开展党纪学习教育作为重要政治任务,精心组织实施,加强督促落实。要做好宣传引导工作,坚决反对形式主义,防止“低级红”、“高级黑”。

新疆党政代表团来川考察

深化优势互补促进共同发展 不断开创新时代川新合作新局面

马兴瑞王晓晖讲话 艾尔肯·吐尼亚孜李邑飞黄强介绍情况 田向利施小琳出席

◆ P02 要闻 ◆

墨厄断交事件风波未平

厄瓜多尔称强闯使馆系“捍卫主权”

拉美多国声援墨西哥,尼加拉瓜宣布与厄瓜多尔断交



◀ 4月5日,在厄瓜多尔基多,厄瓜多尔警察准备进入墨西哥驻厄瓜多尔大使馆。 新华社发

- ◆ 厄瓜多尔总统府6日证实,厄方已经拘押前副总统豪尔赫·格拉斯,称安全部队强闯墨西哥驻厄瓜多尔大使馆、逮捕格拉斯是为“捍卫国家主权”。
- ◆ 强闯事件发生后,墨西哥宣布与厄瓜多尔断绝外交关系。墨西哥政府6日说要告上国际法院,拉美地区多个国家声援墨西哥。尼加拉瓜政府6日发布公告说,即刻起断绝与厄瓜多尔的外交关系。

◆ P10 天下 ◆

攀枝花“胖豹”住上大房子 公园开通公交专线

◆ 今年3月初,攀枝花公园的动物园内一只金钱豹因体型偏胖,酷似《疯狂动物城》中的“豹警官”意外走红。走红一个月后,“胖豹”情况如何?当这“泼天的富贵”来临时,攀枝花动物园是否“接住”了?近日,华西都市报、封面新闻记者进行了现场走访。

◆ P06 四川 ◆